

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下线雕鼻好还是玻尿酸隆鼻好的问题，以及和线雕鼻好还是玻尿酸隆鼻好呢的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [之前做过线雕隆鼻和玻尿酸隆鼻，之后又做了假体加耳软骨隆鼻还不到一个月，现在有点歪应该怎么办？有哪些需要注意的问题？](#)
2. [埋线卧蚕和玻尿酸卧蚕哪个好](#)
3. [玻尿酸与面部线雕对于面部除皱，效果怎么样？](#)
4. [平常的玻尿酸隆鼻需要花多少钱？](#)
5. [线雕隆鼻的原理是什么？](#)

之前做过线雕隆鼻和玻尿酸隆鼻，之后又做了假体加耳软骨隆鼻还不到一个月，现在有点歪应该怎么办？有哪些需要注意的问题？

首先，你要确定是什么原因造成的歪斜，一个月时间还没有完全消肿，属于恢复期，这种情况属于假象，建议可以等完全消肿后，确定是什么原因造成的在针对处理。如若不放心可以找你的主治医生复查一下。

埋线卧蚕和玻尿酸卧蚕哪个好

填充的角度来讲，玻尿酸填充的效果要高于线雕，因为线雕的紧致性比较好，它能起到提升作用，可以将皮肤拉升，看起来比较有立体感，而玻尿酸可以使局部皮肤恢复饱满充盈状态，看起来也比较有弹性

玻尿酸与面部线雕对于面部除皱，效果怎么样？

其实最好的面部除皱的方式是线雕+玻尿酸(胶原蛋白)填充。

两者相结合不仅能让面颊两侧松垂的肌肤变紧致，还能祛除眉间、鼻翼两侧、额头部位的细纹，让五官更立体更自然。

当然，单做玻尿酸填充或面部线雕也能达到祛皱的效果，只是各有针对，下面我分别来说。

一、玻尿酸填充

玻尿酸祛皱也是目前较为安全的医美项目，因人体本身就含有30%的玻尿酸，所以一般注射玻尿酸填充后，不会出现排异情况，可被人体代谢吸收，常被用来丰唇。

1、玻尿酸填充的祛皱效果怎么样？

玻尿酸较适用于静态皱纹，维持时间主要看玻尿酸是国产还是进口，国产玻尿酸填充后大概维持时间3-6个月，进口玻尿酸填充后能维持1年左右，当然也和日常护理、个人机体代谢有关。

玻尿酸有三种类型：大分子、中分子、小分子，一般根据面部除皱填充不同部位选择不一样玻尿酸分子，来达到预期效果。

小分子玻尿酸——淡化细纹的同时补充水分、保湿润颜，增加肌肤的弹性和水润度。

中分子玻尿酸——适合软组织填充，如脸上的凹陷、泪沟、太阳穴、额头等。

大分子玻尿酸——适用于塑性，能给鼻子、嘴唇、下巴、苹果肌等部位填充塑形，立体五官。

2、玻尿酸适宜人群有？

玻尿酸适合有改善面部某部位形态这种需求的爱美者，另外也适合有改善面部干燥需求的人，一般25岁以后都可以进行，但年龄过大的人群，注射玻尿酸的恢复过程会相对较缓慢。

玻尿酸对填充眉间纹、额纹、鱼尾纹，颞部、苹果肌、鼻唇沟的填充效果较好，能增加皮肤容积，让肤质更加饱满，看起来更年轻。

二、面部线雕

线雕一般分为局部和全面部，可以根据面部的松弛程度来选择线雕的部位，将可被人体吸收的医用线材埋入面部，通过线的提拉作用，将面部松弛的皮肤组织、皮下组织、肌肉组织多层次提拉紧致，达到祛皱的目的。

1、面部线雕的效果怎么样？

面部线雕的效果还是不错的。

影响线雕效果的因素主要有医生操作水平、审美水平、求美者年龄、线材选择、布线设计、术后护理等，其中医生操作水平和线材质量最为重要。

线雕一般可维持1-2年左右，经验丰富的医生能让效果维持更久，例如我操作过的线雕手术，维持时间大都在3年以上，当然术后护理同样重要，正确的术后护理可以让效果维持更久。

2、面部线雕适宜人群有？

首先要清楚线雕并不是适合所有人，面部过于瘦削或肥胖、年龄过大、面部组织出现深层断裂等人群都是不适合做线雕的，或是做完后效果并不好。

面部线雕较适宜年龄在25-45岁之间，法令纹、木偶纹明显，脸颊两侧皮肤已出现松垂，面部轮廓不明显，肌肤松垮深度颈纹等人群，30岁左右女性皱纹、下垂、松弛初现，做线雕效果较好。

综上所述，二者结合效果会更好，线雕提升面部松垂肌肤，玻尿酸/胶原蛋白填充敏感区域细纹，让求美者无论从正面还是侧面来看都是百分百完美的。

整形医生张佳京原创，关注一下吧。

平常的玻尿酸隆鼻需要花多少钱？

玻尿酸隆鼻目前最好的产品是丝丽xxl。

她的效果比较稳定，打完鼻梁不会变粗。

玻尿酸隆鼻的好处是立竿见影，无需开刀手术，基本没有恢复期。并且可以完全代谢掉。

我在欧洲，这边买丝丽xxl才1xxx+.

bellaitaly66专注欧洲医美

线雕隆鼻的原理是什么？

“医美界柯南”不请自来！

这...是一个坑！

线雕隆鼻千万别做，现在如果有人让你做线雕隆鼻，要么这医生有毛病，要么是没有资质的美容院。

所谓的能吸收，都是忽悠你的。

关于线雕鼻好还是玻尿酸隆鼻好和线雕鼻好还是玻尿酸隆鼻好呢的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多信息，记得收藏关注本站。